



## RETIFICAÇÃO DA PUBLICAÇÃO DO LOCAL DA PROVA DA 1ª FASE

### ONDE SE LÊ:

**Dia:** 05/11/2023 (domingo)

**Fechamento dos portões: 13 horas** - horário de Brasília - DF

**LOCAL:** PUC - CAMPINAS - CAMPUS I - BLOCO H-15 (Entrada portão 2)

**ENDEREÇO:** AV. REITOR BENEDITO JOSÉ BARRETO FONSECA

**Bairro:** PQ. DOS JACARANDÁS

**CAMPINAS-SP**

### LEIA-SE:

**Dia:** 05/11/2023 (domingo)

**Fechamento dos portões: 13 horas** - horário de Brasília - DF

**LOCAL:** PUC - CAMPINAS - CAMPUS I - **BLOCO H-14** (Entrada portão 2)

**ENDEREÇO:** AV. REITOR BENEDITO JOSÉ BARRETO FONSECA

**Bairro:** PQ. DOS JACARANDÁS

**CAMPINAS-SP**

**Obs.:** O endereço permanece o mesmo, sendo necessária a retificação somente pela mudança do prédio (BLOCO **H-14** – Entrada portão 2).

**IMPORTANTE:** Tendo em vista que na PUC haverá também aplicação da prova do ENEM 2023, solicitamos aos candidatos que cheguem com antecedência para evitar eventuais atrasos.